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VÁRHEGYI BÜNTETÉSE 
Egy év, két évre felfüggesztett 
börtönbüntetésre ítélte Várhegyi 
Attila fideszes országgyűlési kép-
viselőt, pártigazgatót folytatóla-
gosan elkövetett, különösen 
nagy vagyoni hátrányt okozó 
hűtlen kezelés miatt a másodfo-
kon eljáró Pest Megyei Bíróság 
hétfőn. Várhegyi Attila emellett 
félmillió forint pénz mellékbün-
tetést is kapott. 

2. oldal 

ÖRÖKÖLNI, VÁLNI - DRÁGA 
Az illetékek tervezett emelésével 
az állam jól járhat, a polgárai ke-
vésbé. Nagyobb illetéket kell fi-
zetni az öröklés és az ajándékozás 
útján szerzett vagyon után, de a 
rokonsági fok szerinti differenciá-
lás megmarad. Többe kerül majd 
a gépjármű átírása, nő a súlyadó, 
az államigazgatási eljárások ille-
téke és a válások költsége. 

3. oldal 

MKB P É N Z P I A C I B E T É T 
í|ast extra nutgas: 

9.1% -os kamat! 
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VÁSÁR VÁSÁR HÁTÁN 
A szegedi Széchenyi téren 1999 
óta nem volt karácsonyi vásár, az 
idén lehet, bár egyelőre felfüg-
gesztették az Aranykaput. A Dóm 
téren megtartják a kézművesvá-
sárt, a Dugonics téren, a Somogyi 
utcai parkolóban és a Virág cuk-
rászda előtt szintén árusítanak. 

4. oldal 
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Megvan a szegedi szennyvíz- és huiiadékkezeiés hétmilliárdos kormányzati támogatása 

Húszmilliárdos ISPA-beruházás 
Csaknem hétmilliárd forintos kormány-
zati önrész vállalásáról írt alá szerződést 
tegnap Szegeden a Környezetvédelmi Mi-
nisztérium államtitkára. Ez volt a feltéte-
le annak, hogy jövőre megkezdődhessen a 
20 milliárdos szennyvíz- és hulladékke-
zelési program, amit az Európai Unió 11 
milliárd forinttal támogat. 

Az Európai Unió környezetvédelmi alapja 
többek között a megfelelő kormányzati ön-
rész biztosításához kötötte, hogy támogas-
sa Szeged és a környékbeli 32 település hul-

ladék- és szennyvízkezelési programját. 
Tegnap a szerződés aláírásával ez az utolsó 
akadály is elhárult a beruházás elől. 

Összesen 11 milliárd forinttal támogat-
ja az Európai Unió környezetvédelmi 
alapja azt a regionális szennyvíz- és hulla-
dékkezelési programot, amely Szegeddel 
együtt 32 települést érint a régióban. A 
szegedi önkormányzat összefogásával 
nyújtották be a környékbeli települések 
közösen a pályázatot, amelyet az ISPA 
2000. október 26-án fogadott el és 11 mil-
liárdos támogatást ítélt meg az összesen 

közel 20 milliárdos értékű beruházáshoz. 
A szennyvízkezelési program megvalósí-
tása 17 milliárd forintba kerül. Ennek fe-
lét, 8 milliárd 800 millió forintot az EU, 
35 százalékát, azaz 6 milliárd 100 millió 
forintot az állam, 15 százalékát, azaz 2 
milliárd 650 millió forintot a programban 
részt vevő települések, illetve a rendszer-
hez csatlakozó polgárok adják. Szegeden 
295 kilométernyi csatorna épülhet meg, 
amelyre több mint tízezer ingatlan csatla-
kozhat rá, Újszentivánon, Tiszaszigeten, 
Deszken, Kübekházán pedig további 105 

kilométernyi csatorna vezeti majd el 2100 
ingatlan kommunális szennyvizét. 

A 32 települést érintő hulladékkezelési 
program során korszerű hulladékkezelő 
telep és számos hulladékudvar épül, il-
letve megvalósul a szelektív hulladék-
gyűjtés és felszámolják az elavult sze-
méttelepeket. A beruházás 3 milliárd 
990 millió forintos költségéhez 65 száza-
lékban, azaz 2 milliárd 500 millió forint-
tal járul hozzá az ISPA. 

Folytatás az 5. oldalon 

Tervezik a jelzőlámpák átprogramozását 

Öt esztendeje vált el a megyeszékhelytől 

Algyő, a komfortos falu 

Fél évtizede vált el Szegedtől az olaj- és földgázbányászatáról elhíresült falu, Algyő. Lakói szerint jó dön-
tés született, az olajiparhoz kötődő cégek helyi adóiból sok fejlesztésre futotta. Minden utca szilárd bur-
kolatot kapott, kiépült a csatornarendszer. (Bővebben az 5. oldalon.) Fotó: Schmidt Andrea Részletek a 4. oldalon Markovics Ágnes már egészséges. Fotó: Karnok Csaba 

Forgalmi dugók a Belvárosi hídon 
A növekvő gépjárműforgalom és 
a rosszul beállított közlekedési 
lámpák miatt csúcsidőben csak 
lépésben lehet átjutni a szegedi 
Belvárosi hídon. 

A torlódás elsősorban az Újsze-
gedről érkezőket - Makóról ingá-
zókat - érinti: reggel 7 óra körül 
gyakran percekre leáll a forga-
lom, s a rövid zöld jelzésnél is 
csak néhány méternyit halad 
előre a kocsisor. Nem járnak sok-
kal jobban a Széchenyi tér felől 
jövők sem: a postánál még zöldet 
kapnak, ám a hídfőnél már meg 
is állítja őket a piros lámpa. A tü-
relmetlen autósok balesetveszé-
lyes helyzeteket teremtenek, baj-
ba sodorva önmagukat és a köz-
lekedés többi résztvevőjét. Má-
sok dühösen vagy belenyugvás-
sal várják, hogy kikerüljenek a 
dugóból. 

A Szegedi Közterület-fenntar-
tási Kht. és az önkormányzat 
közlekedési szakemberei a hely-
zet javításán dolgoznak. Hama-
rosan elkészül a hídfőnél és a Ke-
lemen utca sarkán működő köz-
lekedési lámpák átprogramozási 
terve. 

Markovics újra táncol 
A táncszínpad a csodák színhe-
lye, ahol érzékeket kápráztató 
produkciók születnek, ugyan-
akkor veszélyes üzem. Példa er-
re Markovics Ágnes esete. 

A Szegedi Kortárs Balett táncosai 
jól ismerik a baleseti sebészetet, 
bár olyanfajta szerencsétlenség, 
amilyen tavaly történt meg az 
együttes ifjú tehetségével, Mar-
kovics Ágnessel, azért elég ritka. 
Szólószerepet kapott furonics 
Tamás szabadtérire készített 
Bartók-feldolgozásában, a Fából 
faragott királyfiban és a premie-
ren megsérült. Négyezren aggód-
tak érte a nézőtéren... Az elő-
adást megmentette a másik sze-
reposztás Királylánya, Barta Dó-
ra, a szalagszakadást szenvedett 
Ágnest pedig dr. Varga Endre vet-
te kezelésbe. 

A balett szegedi szezonnyitá-
nyán Ágnes ismét színpadra lép-
het: ma este az Orff-zenére ké-
szült Juronics-műben, a Carmi-
na Buranában ismét ő táncolja a 
Lány szerepét. 
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